

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 23. dubna 2013

Územní odbor Hradec Králové

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové byli hodinu po půlnoci přivoláni k otevření dveří bytu v Jungmannově ulici v Hradci Králové, ve kterém zůstalo zabouchnuté malé dítě.

Čtyři jednotky profesionálních hasičů z centrální stanice Hradec Králové a stanice Pražská, dále dobrovolných hasičů z Lochenic a Smiřic vyjely včera po 18.00 hodině k ohlášenému požáru neobydleného objektu u rybníka v Lochenicích. Požár zasáhl zděnou stavbu o rozměrech zhruba tři krát tři metry, kterou s největší pravděpodobností obývali bezdomovci. V době požáru se uvnitř nikdo nenacházel. Hmotná škoda na objektu nevznikla. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Jaroměře byli v 08:52 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala u obce Vestec. Řidička osobního vozidla Renault Twingo vyjela ze silnice a narazila do stromu. Při příjezdu jednotky hasičů již na místě zasahovala záchranná služba, která měla v péči zraněnou ženu. Hasiči zajistili vozidlo proti požáru a odpojili autobaterii. Záchranářům asistovali při zajištění a stabilizaci zraněné řidičky a pomohli s jejím naložením do sanity. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Vrchlabí, dobrovolní hasiči z Černého Dolu – Čistá, Dolního Dvora a Horního Lánova vyjeli včera odpoledne k ohlášenému požáru louky v Dolním Dvoře. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že majitel pozemku vypaluje trávu na ploše zhruba 80 krát 30 metrů. Plameny již byly z větší části zlikvidovány. Hasiči dohasili ohniska požáru a poučili majitele o pravidlech při vypalování trávy. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Jičína a dobrovolní hasiči z Libáně vyjeli v 18:28 hodin k požáru osobního vozidla Volkswagen Polo na parkovišti u hotelu v obci Dětenice. Při příjezdu první jednotky na místo byl požár téměř uhašen občany, kteří na likvidaci použili několik ručních hasicích přístrojů. Zasahující hasiči dohasili požár interiéru vozidla. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 30 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 50 tisíc korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření. Při zásahu nebyl nikdo zraněn.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje